

Новость · 13 декабря 2019, 15:16

## Пензенского активиста задержали после акции с «расстрелом прав человека»

В Пензе активиста Романа Стоцкого задержали дома и повезли в отдел полиции № 1 за акцию у администрации города в День конституции, [сообщает](#) «ОВД-Инфо» со ссылкой на депутата пензенской думы Александра Рогожкина.

Редактора *LeftPenza* Сергея Падалкина и активиста Александра Рогожкина вызвали в отдел для объяснений.

Во время [акции](#) два человек в балаклавах, изображающие силовиков, и молодой человек в одежде «Единой России» «расстреляли» из игрушечных пистолетов людей с плакатами «свобода собраний», «свобода личности» и «свобода слова», а затем «похоронили» их.

Стоцкого [отпустили](#) из отдела с повесткой на 14 декабря для составления протокола.

Embed Wrapper Not Realised  
Embed Wrapper Not Realised  
Embed Wrapper Not Realised  
Embed Wrapper Not Realised  
Embed Comment Not Realised

**Обновлено в 19:22.** Добавлена информация о том, что активиста отпустили из отдела.